



李倩工作室 出品

济宁市卫生计生系统庆祝“5·12”国际护士节演讲比赛落幕

用亲身经历诠释优质护理服务



选手正在进行演讲。本报记者 张晓科 摄

本报济宁5月11日讯(记者

李倩 范少伟) 10日下午,济宁市卫生计生系统庆祝“5·12”国际护士节演讲比赛在济宁市第一人民医院圆满落幕,36名参赛选手的演讲中洋溢出对护理工作的热爱以及身为白衣天使的自豪。本次比赛由济宁市卫生计生委和济宁市护理学会联合举办。

“一身洁白的衣裳,遮住了华丽的时装。一顶漂亮的燕尾帽,盖住了飘逸的秀发。一颗无私的爱心,从事着平凡而伟大的职业。一个神圣的使命,肩负着救死扶伤的工作……!”在演讲过程中,36名选手从各自的

工作岗位出发,用切身体会,深情的语言描绘了姐妹们的奉献与快乐,辛苦与收获。

参赛选手们朴实无华的语言,生动感人的事例,让现场的观众眼里泛起了泪花。她们对工作的执着、对患者的体贴、对同事的温暖、对家庭不能兼顾的无奈、她们在工作中受到的委屈,都在这次演讲比赛里得到尽情释放。每一位选手脸上都写满了对护士这个职业的热爱和快乐,因为他们看到患者恢复健康、体现了自身的价值,她们无怨无悔。

本次演讲比赛以在创建“优质护理服务”过程中的亲身

□现场花絮

女儿参加演讲比赛母亲是贴身“教练”

15号参赛选手宋洋来自邹城市人民医院。虽然比赛下午1点半才开始,可她和母亲11点40分就赶到现场了。

宋洋在台上演讲时,母亲杨海萍比她还紧张,手心都出汗了,一动不动地拿起DV给她录像。

“她是我的指导老师,自己平时工作特别忙,只是在中午或晚上有点时间练习。”看着旁边的母亲,宋洋笑着说,从稿子修改到演讲时的面部表情,手部动作和语气,都是和母亲讨论之后定的,母亲对自己的帮助很大。

“她小时就喜欢朗读,我就在旁边听,每次都会要求她吐词清晰,表情丰富,我们俩的感情很好。”杨海萍说,女儿得知这次比赛后就主动报了名,她工作很辛苦,只要她喜欢的事,我都会支持,众在参与嘛。

听着选手的故事想起自己内疚事

听着参赛选手们演讲的内容,孔雪萍眼泪止不住地往下流。她在护理部工作35年了,深知其中的辛苦和心酸,但也收获了快乐与满足。

孔雪萍是梁山县人民医院护理部工作人员,她带队参加比赛,坐在听众席上,她的眼眶一直是湿润的。

“刚才一位选手说因为工作,没有照顾生病在床的父亲,我也想到了我的父亲。”孔雪萍感慨地说,父亲已经去世了,父亲去世时她没有在身边,如果早一步赶到,父亲或许可以抢救过来,每次想起这件事,就很愧疚。对工作认真负责,但亏欠家里人太多了。

“还有孩子上学,不能开家长会,这些都是小事了,我们得对患者的生命负责,看到患者康复出院,我们就很幸福。”孔雪萍说,护士就是这样一份工作,因为我们面对的是鲜活的生命,必须认真、谨慎、负责,且有爱心。

本报记者 范少伟

济宁市卫计委、齐鲁晚报·今日运河
祝白衣天使们节日快乐!

